

## Информ - дисплей

### Рубль упал на колени

Невиданный обвал рубля потряс во вторник всех россиян. Ценность накопленных рублевых сбережений в течение дня таяла, словно весенний снег. Отнюдь не бедные северяне, зарабатывающие «длинный рубль» в тяжелых условиях, выстроились в очереди у обменных пунктов городских банков. «Югра» продавала доллар по 4200 рублей, в Сбербанке он стоил 4300. Самым дорогим доллар оказался в «Капитале», здесь он стоил аж 5000 рублей.

Однако, Сбербанк во вторник не производил продаж валюты ввиду отсутствия таковой, а «Капитал» и «Югра» сохранили объем продаж твердой валюты в коммерческой тайне. В «Югре» информировали однако, что количество проданных долларов не превысило обычного объема, но не ввиду отсутствия спроса, а по причине ограниченного количества и времени реализации «зеленого товара».

### И цены подняли голову ...

Немедленно отреагировали на повышение курса доллара торговцы импортными товарами, объем предложения которых в нашем городе занимает приблизительно 60 процентов от общего количества реализуемых товаров. Цены немедленно повысились на рынке и в коммерческих магазинах. Так, к примеру, знаменитая в городе «Санта», обещавшая сделать всех женщин Севера красавицами, продавала широко разрекламированный «Велла колор» по 17000 рублей за тюбик. «Черный» вторник поднял цену на заветную мечту женщин аж на 5 тысяч. Теперь удовольствие стать «великолепной» обойдется вам в 22 тысячи.

### Но хочется надеяться ...

Если верить правительству и Президенту, предприятия все меры по оздоровлению рубля и недопущению повышения цен. Уже в конце вторника Центробанк выкинул достаточное количество валюты, чтобы остановить падение рублевого курса и даже несколько повысить его.

Однако в четверг Сбербанк и «Югра» продолжали продавать доллары по цене «черного» вторника. Несколькими снизилась цена доллара в «Капитале», где в среду его продавали по 4800 рублей.

## Из городской администрации

### Нужна экологическая программа

По инициативе отдела социально-экологического развития города 4 октября 1994 г. было проведено рабочее совещание по определению экологических проблем города. На совещании присутствовали главный санитарный врач города Т.А.Шелепов, государственный инспектор Нижневартовского территориального комитета по охране природы К.И.Лопатин, сотрудники отдела Н.В.Засадюк, Е.П.Устинова, М.Н.Куртвева. Определены следующие первоочередные экологические проблемы:

1. Обеспечение питьевой водой.
2. Охрана поверхностных водоемов.
3. Утилизация промышленных и бытовых отходов.
4. Охрана атмосферного воздуха.
5. Благоустройство и озеленение.
6. Статус временных жилых городков.
7. Создание экологического паспорта города и тома ПДВ (предельно допустимых вы-

бросов).  
8. Организация постоянно действующего отдела по экологическому развитию города.  
9. Развертывание территориальной информационной системы.  
10. Пропаганда экологического образования и воспитания населения.

На совещании было принято решение в ближайшее время обсудить данные вопросы с привлечением специалистов городских служб и выработать единую концепцию экологического развития города. Для грамотного решения этих задач необходимо знать как можно более глубоко состояние природной среды, степень загрязнения и возможность природы восстановиться.

Ответы на поставленные вопросы должна была дать экологическая экспедиция с привлечением московских специалистов. Но из-за отсутствия финансирования данная работа не проведена. Поэтому принято решение

провести обследования силами ГСЭН и Нижневартовского территориального комитета по охране природы. Возможности наших лабораторий не велики, но узнать общую обстановку и определить главные загрязняющие вещества - вот главная задача этих исследований.

5 октября организован совместный рейд отдела социально-экологического развития города, ГСЭН и Нижневартовского комитета по охране природы для отбора проб почвы и замера радиационного фона. Отбор проб проводился в п.Высокий, на городской свалке, в г.Мегйоне и его окрестностях. Пробы сданы в лабораторию. Результаты будут проанализированы и учтены при разработке экологической программы развития города.

**Н.ЗАСАДЮК**, зав.отделом социально-экологического развития города.

## Фотофакт



Не скоро еще, но всей видимости, из этого здания будут слышаться звуки музыки. Сейчас здесь даже звуков строительных работ нет. Хотя время самое что ни на есть рабочее - два часа дня середины недели. Для строящегося здания первой музыкальной школы состояние обычное, как стало привычным для педагогов этой школы общение - «сдадим к новому году». Так обещали год назад, такие же разговоры были слышны еще весной...

Сейчас же судьба этого строительства вновь не определена. Школу предложили

достроить... югославам. Они еще не сказали ни да, ни нет, хотя новостройку уже осмотрели. Конечно, для школы это был бы наилучший выход, потому как пример работы зарубежных строителей у всех на виду. Но как сказал в приватной беседе один из руководителей югославам, если строить, так по своему проекту, а достраивать чужое... по-нашему - глупое дело. Так что ясности в этом вопросе пока никакой нет.

Татьяна ЮРГЕНСОН.

Фото Матвея ЦЕРБОВА.

## Министерство труда российской федерации информирует

По вопросу включения в расчетный период для подсчета среднего заработка времени участия работников предприятий, организаций или учреждений в забастовке Министерство труда Российской Федерации по согласованию с Министерством финансов Российской Федерации сообщает следующее.

На основании статей 7 и 13 Закона СССР «О порядке разрешения коллективных трудовых споров

(конфликтов)» решение о проведении забастовки принимается на общем собрании трудового коллектива тайным голосованием. При этом никто не может быть принужден к участию в забастовке. Таким образом, решение об участии в забастовке принимается непосредственно каждым работником самостоятельно.

Исходя из этого, время участия в забастовке должно включаться в расчет-

ный период для исчисления среднего заработка.

За работниками, не принимавшими участия в забастовке, но в связи с ней не имевшими возможности выполнять свою работу, заработная плата сохраняется в размерах, не ниже установленных законодательством как за простой не по вине работника, а время в соответствующей оплате включается в расчетный период для подсчета среднего заработка.

## Спрашиваете - отвечаем

### Будем кататься ?

К вам обратились, читатели с вопросом: Будет ли зимой в Мегйоне городской каток?

За разъяснением мы обратились в Комитет по делам молодежи, физкультуры и спорта.  
- Каток будет, вопрос этот сейчас решается, - уверяет В.П.Шегольков. - Планировка находится возле ДК «Прометей». Сейчас необходимо провести планировку, посетившись заглязденция. Эти работы изило на себя городское хозяйство (МОУ КХ). В.Н.Мисюринца, нообещала помочь. Решен вопрос и с теплым помещением, - где будут раздевалки, для желающих - прокат коньков, лыж и санок.  
Так что для любителей зимних видов спорта будет реальная возможность с пользой проводить свой досуг.

Конечно, неплохо было бы иметь в городе хороший крытый каток. Но пока об этом можно только мечтать. И, к сожалению, еще долго. Темы эта была затронута в публикации А.Гореловой «Жу, коньки-конечки» («Мегйонские новости» N 15 от 8 февраля 1994 года), где главный архитектор города Н.П.Бойко и заместитель главы администрации (теперь уже бывший) В.А.Макаев говорят о строительстве в Мегйоне крытой хоккейной площадки с трибунами и сроки сдачи в эксплуатацию. «Начало строительства намечается на апрель-май 1994 г. ... в оаказлении, пока «а воз и ныне там». Но, как уверяется, «не до зимы...» пусть каток будет на морозе да на свежем воздухе, лишь бы он нормально функционировал.

Д. ШАЙДЕНОВА.



# Диспетчер слушает..

Каждый день в диспетчерской МОГКХ ведется дежурство. Диспетчер заступает на пост с 8 утра и передает его через сутки. Принимать заявки об аварийных ситуациях в городе, и при возможности устранять при содействии сантехников - задача диспетчеров. За одни сутки по городу Меггону происходит 45-50 аварий, и значит, столько же телефонных звонков раздается в диспетчерской МОГКХ. Заявки поступают из разных концов города и бывают различного характера. В течение двух суток после заказа аварии по воз-

можности устраняются. Но опять-таки существует проблема: нет запчастей, оборудования для устранения неполадок. Сантехники пользуются старыми запчастями, которые через короткое время снова выходят из строя. Всего по штату числится более 40 сантехников. Есть 4 аварийных звена и 4 звена, обслуживающих город. Каждое звено обслуживает свой микрорайон. В 8.00 утра поступившие сигналы - заказы передаются сантехникам, которые сразу же выезжают на место поломки. Таисия Николаевна

Лобуренко, диспетчер, дежурившая в МОГКХ, уверена, что в основном с заявками от населения служба справляется. Бывает, что это происходит не вовремя, но в целом неполадки все же устраняются. Существует специальная отчетность невыполненных заявок. Дело в том, что из-за нехватки запчастей некоторые поломки сантехники просто не в состоянии исправить. В результате - поступают жалобы от населения. Проблема запчастей и связи осложняет работу. В службе нет раций, по которым они могли бы связаться с сантехниками и поэтому мастер вынужден сам выезжать на объект за людьми. Это бывает в случае очень серьезной аварии, когда необходима срочная и своевременная помощь. Больше всего звонков происходит от жильцов по ул. Свободы. Новые дома с различными недочетами уже требуют ремонта сантехники. Очень бы хотелось, чтобы существующая служба своевременно и качественно выполняла заявки от населения. Чтобы не приходилось целый день сидеть у дверей в ожидании сантехника, чтобы были хорошие, рассчитанные на долгое время запчасти и чтобы поменьше было аварий из-за чьей-либо халатности.

Надежда РЯБУХИНА.

Фото Матвей ЩЕРБО.



# Желаает ли служить призывник ?

Служба в армии всегда считалась в России делом почетным и благородным для мужчин. Но перемены, происходящие в нашем обществе в последние несколько лет, повлияли на это довольно заметно. Призывники не хотят идти на воинскую службу, их родители обеспокоены, чтобы ребята вдруг не оказались где-то в горячей точке. И в этом, наверное, есть немало оправданного. Опыт афганской войны, конфликтов на Кавказе, в Принестровье и других горячих точках дали понять, что служба для кого-то может оказаться очень тяжелой. Но ведь служба в армии никогда не была легкой, ведь за два года юноша становится воином, настоящим мужчиной, способным защитить Отечество, своих родных и близких и просто свою землю в случае необходимости. Два года службы учат его многому. Призывники сейчас по состоянию здоровья довольно часто просто непригодны к службе в армии, - делится начальник 2 отделения Меггонского городского военного комиссариата майор Юрий. - А что уж говорить о таких «элитных» войсках, как пограничные, воздушно-десантные и морская пехота?.. Желающих там служить практически не стало, а по состоянию

здоровья очень немногие пригодны к суровым условиям службы в этих войсках. Из беседы с майором Туриним нетрудно понять, что физическая подготовка призывников очень слабая. Понятно, что это не приводит в восторг работников военкомата. - В последнее время, правда, появилась возможность приглашать на службу по контракту, - продолжает разговор Юрий. - Есть несколько воинских формирований, где основная часть военнослужащих - контрактники. Это несколько упрощает работу для нас и меньше хлопот у командиров таких подразделений, так как, заключив контракт, военнослужащий соглашается на определенные условия и берет на себя обязанности, за которые можно спрашивать по всей строгости. И практика показывает, что такой способ будет наиболее оправданным. Но пока все же будет и обязательная воинская служба. - Случается ли такое, что вполне здоровые юноши уклоняются от службы в армии? И какое за это можно понести наказание? - задаю вопрос начальнику 2 отделения. - Такие случаи имеются. Нередко бывает, что из воинских частей попросту сбегают молодые солдаты и скрываются

от службы. А что касается наказания, то оно в полной мере не срабатывает и получается порой так, что уклоняющиеся от службы остаются безнаказанными. Здоровье слабеет, желающих все меньше... Это довольно тревожные симптомы, но в чем причина такой тенденции? Может быть, зря мы откладываемся от военно-патриотической подготовки призывников, надо, наверное, не только физически готовить к службе в армии, но и духовно. Когда-то мальчишки мечтали стать офицерами, грезил военной формой и завороженно смотрел на любого солдата. А сейчас, пожалуй, больше мечтают о «крутых» машинах и, конечно, видят себя бизнесменами. Хотя не совсем уж все так безнадежно. К примеру, в Разанское воздушно-десантное училище огромный конкурс при поступлении - по 15-16 человек на одно место. Это говорит о том, что желающих все же еще немало, значит, надо действительно проводить работу с призывниками. А пока будем надеяться, что нынешний осенний призыв не будет отличаться ничем особенным от других.

Андрей МИТАСОВ.

# Кто поможет фермеру ?

Когда говорят «новые русские», представляются... море, чайки, белая яхта с длинноногими красавицами на борту и они, уверенные в себе мужчины, по-русски широко заказывающие западные блага жизни в пятизвездочных отелях, расплачивающиеся за них американскими долларами. Но есть и другие. Они тоже новые русские, начинающие с нуля, с ветхой избушки, с пнистого поля новую жизнь. Годы и годы перечеркнуты временем, а скорее безвременьем перемени. Они потеряли все: работу, уверенность в завтрашнем дне, деньги, обесцененные иностранным словом, смысла которого они так и не поняли. Когда-то молодой Владимир Соколов чуткой русской душой откликнулся на призыв партии осваивать северные месторождения. Коренной северянин, он мечтал о процветающем родного края, о цивилизации, которая придет сюда вместе с геологами и нефтедобытчиками. И он, простой деревенский парень, стал геологом. Тридцать лет отдано меггонским предприяти-

ям. Примерно столько же - его женой, Октябриной. Суммарный трудовой стаж этой семьи - целая жизнь, за которую «везунчики» успевают сколотить капитал, которого достанет не одному поколению. Соколовым накопить не удалось. Не удалось даже получить благоустроенную квартиру. Не умели они цепляться за жизнь зубами, не умели стучать по столу и плакаться в начальственных кабинетах. Растили детей, строили немудрячий дом, работали в экспедициях. Последние годы - на Курье, на подсобном хозяйстве могущественного некогда ведомства геологов. Но пришло время перемен, ведомство хирело, не умея защитить своих работников от трудностей жизни. Те немногие сбережения, что были заработаны годами труда, стремительно обесценивались. Скоро зарплата не стала хватать на самое необходимое. Постоянно висела угроза сокращения. И стали Соколовы пе-

ред выбором: пытаться теперь, за порогом пятидесятилетия цепляться за ставшую привычной жизнь, за неблагодарную, плохо оплачиваемую работу в развал и в а у щ и х с я предприятия или начать новый путь, где отвечать за все, за удачу и неудачу, придется самим. Они не боялись тяжелого крестьянского труда, знакомого с

но с этого клочка, занятого теплицей, и удалось получить первую фермерскую прибыль. Ее хватало не на многое. Для того, чтобы приобрести необходимый минимум техники, обзавестись хозяйством, построить скотные базы, пришлось влезать в долги. Тяжелым, более чем десяти-миллионным грузом, висят они на вновь ис-

косье, запасаясь кормом на зиму. Работать до соли на рубахах, не ожидая уже завтра легкого богатства. - А заставь меня теперь полеживать на диване после работы, не согласился бы, - улыбается Владимир Александрович. - Гляньте, приводе какое. Будущей весной думаю поле у домика расчистить, удобрить, чтобы картошкой запастись как следует. Надо бы домишко построить, неплохо бы технику прикупить. Разве дело это - по соседям побориться? Хотя и без соседей не прожить. В одиночку мы бы мы сеном не завалились, мы зябь не поднимали. У одного - трактор, у другого - косилка, у третьего - грабли да ремонтная база. Так и откосились. И дети помогли, хоть и не влезет их наша крестьянская жизнь, а все же наезжают сюда не только за свежим молочком. Все лето полагали. Земля, она тянет. Обустроимся, может, внуки к земле вкус почувствуют. Наша ведь она, соколовская. Владимир Александрович мечтает. Много у него задумок. И стадо дойное из племенных, удойных коров собрать, и гектары свои удоб-

ривать, чтоб и капуста, и картошка родилась, и дом для внуков на земле соколовской поставить. Немного ему для этого надо. Хотя бы небольшая кредит, чтобы под кабальные проценты, дорогу к хутору, чтоб молоко, что через дорогу в город возит, еще в зиму в масло не сби-перело, линию электропередачи, чтоб не случилось по хозяйству управляться, а, главное, хоть немного уверенности, что он русский человек, крестьянин, нужен государству своему, с огурдами тепличными, молочком и картошечкой, да мало ли чего еще он дать может, будь уверен, что не забудь его ценовым прессингом те новые русские, что непыльной коммерцией пробавляются, пользуясь при этом льготными кредитами. Вот такие они, «новые русские», пусть не вяжутся с ними море и яхта. Но они гораздо больше русские, потому что такими вот Соколовыми земля русская воскреснет и расцветет.

Татьяна АЛЕШИНА.

# Новые русские

детства. Страшила неизвестности фермерского бытия, отсутствия капитала, той самой отправной точки, с которой предстояло начать новую жизнь мелкого крестьянского собственника. Точку в бесконечных раздумьях, спорах с самими собой поставила весна. Так появилось в марте на неудобьях северных полей новое фермерское хозяйство: балок-вагончик, без тепла и света, да старая теплица, с которой Октябрина Кузьминична Соколова уже в июне сняла первый урожай огурцов. За лето их было столько, что имен-

печенных фермерах, заставляя вновь и вновь просчитывать собственные возможности, сомневаться в правильности принятого решения, понимая при этом, что назад пути все же нет. Что уже не хватит сил, чтобы отказаться от 32 коров, мирно жующих сено в теплом бале, построенном собственными руками практически из ничего, тогда, когда не хватало да и не хватает рук и средств для того, чтобы позаботиться о собственном жилье. Сил хватит только на то, чтобы, забыв про усталость, работать на картофельном поле и по-







# НАРОДНЫЙ КАЛЕНДАРЬ:

## 13 ГРИГОРИЙ

Если снег упадет, зима не скоро настанет. На Григория жгут старую солому из постелей, набивают новую. Покупают детей из решетчатой порого, от призора.

## 14 ПОКРОВ

Покров - первое зазимье. На Покров до обеда осень, а после обеда - зимушка-зима. С какого краю на Покров ветер подует, оттуда будет дуть всю зиму (Воронежская губ.). Откуда ветер на Покров, оттуда начнутся морозы (Воронежская губ.). Если на Покров ветер подует с востока, то зима будет холодна.

Если в Покров ветер дует с юга, то к теплой зиме, если с севера - к холодной. Если лист с дуба и березы на Покров упадет чисто - к легкому году, а не чисто - к строгой зиме. Покров землю покроет где листьями, где снежком.

На Покров земля снегом покрывается, морозом одевается. Если в Покров выпал снег, то и в Дмитриев день (8 ноября) будет непременно то же.

Покров наголе, то и Екатерина наголе (7 декабря). От первого снега до санного пути шесть недель (Пинежье).

Отлет журавлей до Покрова - на раннюю, холодную зиму. Старушки в Покров замечали погоду: нехорошо, сказывают, если журавли успели улететь до Покрова - зима будет ранняя и студеная.

Копи белка до Покрова чисто вылиняла, то зима будет хороша.

Копи белка в Покров чистая, то осень будет хороша (Пермская губ.). С Покрова крестьяне начинают конопатить свои избы. Чини избы до Покрова - не то не будет тепла.

# ПРОГРАММА СТУДИИ МТВ

| ПОНЕДЕЛЬНИК<br>17 октября   |                           | ЧЕТВЕРГ<br>20 октября       |                              |
|-----------------------------|---------------------------|-----------------------------|------------------------------|
| 19.00 - программа передач   | 19.00 - программа передач | 19.05 - мультфильмы         | 19.45 - «Телемозаика»        |
| 19.05 - мультфильмы         | 19.45 - «Телемозаика»     | 20.00 - х/ф «Выжить в игре» | 20.00 - х/ф «Гром в раю - 2» |
| 20.00 - х/ф «Выжить в игре» | 21.30 - музыка            | 21.45 - х/ф «Имятатор»      | 21.40 - х/ф «Завтра»         |

| ВТОРНИК<br>18 октября           |                                  | ПЯТНИЦА<br>21 октября     |                                    |
|---------------------------------|----------------------------------|---------------------------|------------------------------------|
| 19.00 - программа передач       | 19.05 - мультфильм               | ДЕНЬ ПРОФИЛАКТИКИ         |                                    |
| 19.05 - мультфильм              | 19.30 - «Стоп-кадр»              | СУББОТА<br>22 октября     |                                    |
| 19.45 - «Телемозаика»           | 20.00 - х/ф «Двадцать долларов»  | 19.00 - программа передач | 19.05 - мультфильмы                |
| 20.00 - х/ф «Двадцать долларов» | 21.20 - «Стоп-кадр» (повтор)     | 19.25 - «Стоп-кадр»       | 19.40 - «Телемозаика»              |
| 21.40 - х/ф «Фирма приключений» | 21.10 - «Стоп-кадр» (повтор)     | 20.00 - х/ф «Бабник»      | 21.10 - «Стоп-кадр» (повтор)       |
|                                 | 21.25 - х/ф «Превратности войны» | 21.55 - музыка            | 22.05 - х/ф «Проданное правосудие» |

| СРЕДА<br>19 октября       |                             | ВОСКРЕСЕНЬЕ<br>23 октября          |                                |
|---------------------------|-----------------------------|------------------------------------|--------------------------------|
| 19.00 - программа передач | 19.05 - мультфильмы         | 19.00 - программа передач          | 19.05 - мультфильмы            |
| 19.45 - «Телемозаика»     | 20.15 - х/ф «Гром в раю»    | 19.55 - «Телемозаика»              | 20.10 - х/ф «Кодекс бесчестия» |
| 20.15 - х/ф «Гром в раю»  | 21.55 - музыка              | 20.10 - х/ф «Кодекс бесчестия»     | 21.55 - музыка                 |
| 21.55 - музыка            | 22.00 - х/ф «Вечерний кайф» | 22.05 - х/ф «Проданное правосудие» |                                |



Наш адрес: г.Мегион, ул.Строителей, 7, 1 этаж. Телефон 9-14-56. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 16 часов.

Учредитель - Мегионская городская администрация. Газета издается информационным агентством «Мегионские новости», набрана на редакционно-издательской системе в редакции.

Агентство зарегистрировано территориальной инспекцией в г.Екатеринбурге. Регистрационный номер - Е-905. Директор агентства Г.Ф. ДОРОШЕНКО

Главный редактор газет А.В. МИТАСОВ. Тираж 2720. Отпечатана в малом предприятии «Нижевартовская типография». Способ печати: офсетный. Время подписания в печать - 14.00. Номер подписан - 14.10.94 в 12.00

## ВНЕВЕДОМСТВЕННАЯ ОХРАНА ПРЕДЛАГАЕТ СВОИ УСЛУГИ

По данным криминальной статистики, последние три года характеризуются дальнейшим осложнением криминальной обстановки в городе. Количество краж имеет постоянную тенденцию к их росту.

Отдел вневедомственной охраны при Мегионском ГОВД предлагает свои услуги по внедрению средств сигнализации квартир, гаражей, дачных домиков граждан города, на установку тревожных кнопок с подключением на пульт централизованного наблюдения. Месячная плата за охрану квартиры составляет 32.000 рублей.

По всем интересующим вопросам обращаться в Отдел вневедомственной охраны или по телефонам: 2-20-54, 18-4-82, 5-12-79, 91-7-00.

## УСЛУГИ СВЯЗИ ПОДРОЖАЛИ

Мегионский городской электрический узел связи доводит до сведения населения и организаций, финансируемых из госбюджета, что на основании распоряжения главы администрации округа N 847-р от 29 сентября 1994 года, с 1 октября 1994 года вводятся новые тарифы на услуги связи.

1. Междугородние разговоры.
2. Абонплата за пользование телефоном и радиоточкой:
  - а/ абонплата за телефон - 12.000 рублей в месяц;
  - б/ абонплата за радио - 1.200 рублей в месяц.

Вам, мегионские предприниматели и деловые люди, Центральная библиотека предлагает:

- элементарные фактографические справки (фамилии, телефоны, адреса фирм);
- реферирование периодики по профилю интересов фирмы;
- выпуск бюллетеней новых поступлений;
- составление пакета документов;
- рассылка почтовой рекламы.

Кроме того, мы предлагаем услуги по размещению вашей рекламы в стенах библиотеки. Библиотеку ежедневно посещают примерно 100 человек. И все они прочитают вашу рекламу.

Работая с нами, вы сэкономите время, наладите деловые контакты, поднимите свой рейтинг.

**ПРИГЛАШАЕМ К СОТРУДНИЧЕСТВУ!**  
Наш адрес: ул.Заречная, 16.  
Телефоны: 2-22-30, 2-21-36.

Комплект бланков бухгалтерской отчетности можно приобрести в редакции "Мегионские новости".  
Стоимость комплекта - 7 тысяч рублей.

## Уважаемые мегионцы! Газета

# "Мегионские новости" -

это то, что вам нужно. Подписавшись на городскую газету, вы будете три раза в неделю получать регулярную информацию о всех событиях в городе, программу телевидения и приложения к газете. И все это всего за 18 тысяч рублей на полгода.

Подписку неработающим пенсионерам оплачивает горсобес. **Выписывайте "Мегионские новости"!** Это можно сделать в любом отделении связи.

(381) Меняется трехкомнатная квартира в 9-ти этажном доме на первом этаже на двухкомнатную с доплатой или продам, можно под офис.

Обращаться: ул.Сугормина 16, кв.40. Телефон 5-25-55

(382) Продается «Волга» ГАЗ-24 1986 года выпуска, примерная цена 7,5 млн.

Обращаться по телефону: 1-23-19, с 21.00 до 22.00. В субботу и воскресенье - с 11.00.

(383) Куплю трехкомнатную квартиру в деревянном доме (желательно лепропекта) или двухкомнатную в капитальном доме, недорого. Или сниму - с последующим выкупом. Телефон: 2-28-44, с 8.00 до 17.00.

(385) Продается квартира 4-комнатная или меняется на 2-комнатную. Обращаться: Нефтяников, 1, кв.101.

Редакция газеты «Мегионские новости» приглашает общественных представителей для проведения подписной кампании на свою газету. Размер оплаты будет зависеть от количества подписанных на «Мегионские новости».

Обращаться в редакцию, ул.Строителей, 7, первый этаж.

# ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

## Господа!

Состоялось открытие представительства АОЗТ "Евроком" в г. Мегионе.

Принимаем денежные вклады по следующим процентным ставкам:

- 3 месяца - 35 %
- 6 месяцев - 150 %
- 1 год - 420 %

Мы ждем вас по адресу: Северо-восточная промзона, СМУ-85. Работаем с 10 до 17, перерыв с 13 до 14. Выходные: суббота, воскресенье.

## Валентину Михайловну КОНОВУ

поздравляем с Днем рождения! Желаем всех земных благ.

Семья Жуковых.

(377) Утеряны документы на имя Аймурзина Владимира Ямурзановича: паспорт, военный билет, техпаспорт, удостоверение водителя. Обращаться: ул.Заречная, 14, кв.35, после 16.00.

(378) Продается капитальный гараж в районе Южной котельной. Оплата возможна перечислением.

Обращаться: 91-4-56, в рабочее время.

(384) Чековую книжку N 7587926 по N 7587950 считать недействительной.